

# 5条线路快速公交停靠指南来了

□记者 王桂星

本报讯 在市区道路上,时常见到带有“快速公交X号线”字样的公交车来往穿梭,这些公交车都在哪些站点停靠?运行时间如何设置?昨

天上午,市公交公司有关负责人对此进行了详细解释。

据介绍,为方便市民快速往返新老城区,在充分调研的基础上,该公司根据我市城区特点和道路状况开通了5条快速公交线路,承担这5条快

速公交线路运行的公交车辆只在新老城区间客流相对集中的公交站点停靠,并非逢站必停,具体情况见下图。

若有疑问,请拨打公交客服热线3382000或3382111咨询。

快速公交线路	运行区间	停靠站点	发车时间
1号线 (矿工路)	东环社区 ↑↓ 梅园路 公交枢纽站	总机厂、东城国际小区、市长途汽车站、市一高、人民电影院、平煤神马医疗集团总医院、建设街、陶瓷厂、西市场、四矿口、朱砂洞、市交通运输局、市行政审批服务中心、祥云公园等	东环社区夏季首末班车发车时间分别为7:00、18:00,冬季首末班车发车时间分别为7:00、17:40; 梅园路公交枢纽站夏季首末班车发车时间分别为7:00、18:00,冬季首末班车发车时间分别为7:00、17:30
2号线 (建设路)	建设路与昆阳大道交叉口 ↑↓ 梅园路 公交枢纽站	国药物流园、尼龙化工六六盐、市交通局驾校、鸿鹰小区、市体育馆、市广电中心、平棉纺织集团、人民商场、解放军989医院、建开路口、平声影剧院、市委家属院、鹰城广场、市实验高中、市交通运输局、市行政审批服务中心、祥顺路口、祥云公园等	建设路与昆阳大道交叉口夏季首末班车发车时间分别为6:50、18:00,冬季首末班车发车时间分别为6:50、17:40; 梅园路公交枢纽站夏季首末班车发车时间分别为6:50、17:55,冬季首末班车发车时间分别为6:50、17:25
3号线 (湛北路)	东环路 湛北路口 ↑↓ 梅园路 公交枢纽站	湛北路东安路口、湛北路诚朴路口、卫东区税务局、湛北路新华路口、湛北路劳动路口、湛河公园、湛北路公园北街路口、湛北路光明路口、湛北路荟文街口、湛北路彩虹路口、育才中学、市交通运输局、市行政审批服务中心、祥顺路口、祥云公园等	东环路湛北路口夏季首末班车发车时间分别为7:00、18:00,冬季首末班车发车时间分别为7:00、17:40; 梅园路公交枢纽站夏季首末班车发车时间分别为7:10、18:00,冬季首末班车发车时间分别为7:10、17:25
4号线 (湛南路)	平顶山技师学院 ↑↓ 梅园路 公交枢纽站	平顶山技师学院、湛南路新华路口、平顶山市工业学校、平高社区北门、湛南路开源路口、湛河公园、公园北门、市图书馆、西苑小区北门、西留村、市应急救援指挥中心、平顶山学院、蓝湾尚街、建设大厦、市教体局、市住房公积金管理中心、祥顺路口、祥云公园	平顶山技师学院夏季首末班车发车时间分别为6:55、17:50,冬季首末班车发车时间分别为6:55、17:40; 梅园路公交枢纽站夏季首末班车发车时间分别为7:15、17:50,冬季首末班车发车时间分别为7:00、17:20
5号线 (和顺路)	明珠城市花园小区南门 ↑↓ 梅园路 公交枢纽站	和顺路茂源街口、烟草宾馆、平顶山火车站东、平顶山火车站、公园南门、市人才市场、市气象局、中材环保有限公司、煤机厂生活区、和顺路友善路口、西留村、市应急救援指挥中心、平顶山学院、蓝湾尚街、建设大厦、市教体局、市住房公积金管理中心、祥顺路口、祥云公园等	明珠城市花园小区南门夏季首末班车发车时间分别为7:05、18:10,冬季首末班车发车时间分别为7:05、17:40; 梅园路公交枢纽站夏季首末班车发车时间分别为7:05、17:50,冬季首末班车发车时间分别为7:05、17:20。



昨天,在湛河区曹镇乡杨西村村室改造施工现场,村民在观看施工效果图,了解村里的未来面貌。

## 乡村人居环境整治 爱心企业捐建助力

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 昨天上午,随着两辆大型吊车在湛河区曹镇乡杨西村村南一处空地上进行清表作业,由爱心企业上海益宏集团捐建的杨西村乡村人居环境整治工程正式开工建设。

杨西村党支部书记李平周带着10多位村民,拿着铁锹等工具,配合施工方清理着空地上的杂草碎石。他说,这里将被建成村党群干部活动中心,活动中心前,是一处占地面积9000余平方米的村民娱乐休闲广场,紧邻广场的一条村道两侧建设花带、花坛并广植花草外,两侧民居的墙体还将进行全面美化彩化等。

宽敞明亮的休闲广场,古色古香的休闲小凉亭,藤攀花绕、别具一格的花式长廊……在空地西侧摆放的新建村民娱乐休闲广场规划图旁,73岁的村民张刘献等人正驻足观看。“太美了!很期待!”张刘献说,等村广场修好后,他打算没事时也跟着年轻人一块学学健身舞,锻炼身体。

据湛河区曹镇乡宣传委员何向红介绍,杨西村位于曹镇乡中部,目前全村共有163户村民710口人。过去村中人居环境、卫生状况较差。前段时间,上海益宏集团得知他们村正在进行全面人居环境整治,美化乡村建设后,慷慨捐资近200万元,以助力此项工程建设,整个工程预计为时50天。

## 上海爱心人士23万余元善款惠及郟县宝丰两地学生

□记者 孙书贤

本报讯 昨天下午,上海爱心人士范剑平先生、爱心人士范小梅、刘冬和志愿者一行,来到郟县茨芭镇棋盘小学发放善款和物资,受助的19名小学生集体录下视频向上海爱心人士致谢。当天,上海等地爱心助学第25次善款发放活动在郟县画上句号。

今年7月爱心善款发放之后,范剑平和妹妹范小梅就开始着手筹集今年秋季的助学善款。经过上海等地爱心人士的努力,他们筹集到23万余元善款和价值2万多元的爱心物品。10月18日至20日,范剑平和志愿者们奔赴堂街、李口、长桥、渣园、薛店、安良、茨芭等7个乡镇的多所中小学和宝丰县的部分学校,把善款和爱心物品送到受助学生手中。

昨天上午,范剑平一行一大早就从郟县县城出发,一直忙碌到下午1点才坐下吃午饭。“我们志愿者的职责就是要把爱心及时传递下

去!”范剑平说。这次共发放善款23万余元,430多名学生受益。给受助学生发放书包、文具等学习用品180套、硬笔书法教程3000多册,给受助老人发放98件棉衣,价值2万多元。

家住郟县薛店镇韩店的刘宇航和爷爷刘堂相依为命,家庭生活困难。当500元善款递到刘宇航手中时,这名男孩连声道谢。郟县一高女生潘想想家庭贫困,读高一那年,范剑平把她列为救助对象。如今,潘想想已经读高三了,成绩优秀。“没有上海爱心人士的无私资助,就没有我的今天,我打心底感谢他们。将来参加工作,我也要像他们一样把爱心火炬传递下去!”潘想想说。

据市志愿者协会会长周俊范介绍,范剑平和志愿者们连续12年致力于帮助贫困家庭和中小学贫困生,先后为郟县、叶县、宝丰三地的贫困学生、老人、残疾人发放善款462万余元,资助贫困家庭学生、老人8000多人。

## 冒充领导诈骗 郟县警方抓获4嫌犯

□记者 赵志国

本报讯 “领导”主动申请添加微信好友,声称要周转资金,让给指定账号汇款,郟县一居民近日遭遇此事并被骗20万元。昨天,从市公安局传来消息,郟县公安局白庙派出所通过缜密侦查,辗转千里,成功抓获4名犯罪嫌疑人。

据办案民警介绍,9月24日8时许,郟县白庙乡村民胡某接到一条微信添加好友的申请,点开头像竟是乡某领导,名字也一样,没多想便通过了申请。很快,对方以“领导”口询问胡某的工作和

生活,简单聊了几句后,就称自己在开会,因特殊情况需要资金周转,并发来一个银行卡号,希望胡某尽快筹钱转账。

胡某想“领导”肯定遇到了急事,赶忙往对方提供的账户上转了4万元,对方收钱后,却说不够还需再转一些。就这样,胡某陆续给“领导”转账20万元。

随后,对方许久没有回复。当胡某再次与对方聊天时,发现“领导”的微信头像与微信名均已更换,发信息也不回应。他急忙拨通领导的电话,对方称根本没有此事。确

认被骗后,胡某立马报警求助。

接警后,郟县公安局立即指令白庙派出所开展侦查。所长杨克抽调精干警力,依托大数据应用平台,通过缜密分析研判,很快锁定参与诈骗的张某等4名犯罪嫌疑人活动轨迹。9月27日,杨克带领民警王晨宇以及辅警郭健、段博闻等人,奔赴江西南昌实施抓捕。在当地警方配合下,9月28日23时许,将正在南昌市区一家网吧包间内打牌的张某等4人抓获。目前,这4名犯罪嫌疑人已被采取强制措施,案件正在进一步侦办中。